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ОСНОВНІ АСПЕКТИ РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
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ВОЄННОГО СТАНУ 

В умовах воєнного стану Національна поліція України (НПУ) 
відіграє ключову роль у забезпеченні безпеки цивільного населення. Її 
діяльність спрямована на захист життя, здоров‘я та майна громадян, а 
також на підтримку правопорядку в країні. 

Важливим комплексом забезпечення реалізації права, порядку 
та безпеки населення є передбачений комплекс заходів та головні 
аспекти для реалізації захищеності населення. 

Основні аспекти реалізації забезпечення безпеки цивільному 
населенню працівниками НПУ: 

–  Проведення превентивних заходів: 
НПУ здійснює широкий спектр превентивних заходів, 

спрямованих на запобігання злочинам та надзвичайним ситуаціям. Це 
включає патрулювання вулиць та населених пунктів, виявлення та 
затримання підозрілих осіб, нейтралізацію вибухонебезпечних 
предметів, розмінування територій, а також кібербезпеку. 

–  Реагування на надзвичайні події: 
У разі виникнення надзвичайних подій НПУ реагує швидко та 

ефективно. Це включає евакуацію населення з небезпечних зон, 
надання допомоги постраждалим, ліквідацію наслідків обстрілів та 
бомбардувань, розслідування злочинів, пов‘язаних з воєнним станом, 
пошук та рятування людей, а також надання психологічної допомоги 
населенню. 

–  Співпраця з іншими державними органами та громадськими 
організаціями: 

Для успішного виконання своїх завдань НПУ тісно співпрацює з 
іншими державними органами та громадськими організаціями. Це 
включає обмін інформацією та координацію дій, залучення волонтерів 
до забезпечення безпеки, надання психологічної допомоги населенню, 
а також співпрацю з міжнародними організаціями. 

–  Забезпечення інформаційної безпеки: 
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В умовах інформаційної війни НПУ відіграє важливу роль у 

забезпеченні інформаційної безпеки. Це включає боротьбу з 

дезінформацією та фейками, захист персональних даних громадян, а 

також проведення інформаційних кампаній з питань безпеки. 

Важливість підготовки особового складу НПУ до роботи в 

умовах воєнного стану: 

Працівники НПУ повинні мати відповідну підготовку для 

роботи в умовах воєнного стану. Це включає знання правил 

поводження зі зброєю, надання першої медичної допомоги, евакуації 

населення, а також психологічну стійкість. 

Забезпечення НПУ необхідними ресурсами та обладнанням: 

Для виконання своїх завдань НПУ потребує достатньої кількості 

ресурсів та обладнання. Це включає транспортні засоби, бронежилети, 

каски, зброю, боєприпаси, а також засоби зв‘язку та інформаційних 

технологій. 

Підвищення рівня довіри населення до НПУ: 

Довіра населення до НПУ є важливим фактором для успішного 

виконання її завдань. Для підвищення рівня довіри НПУ повинна бути 

прозорою у своїй роботі, відкритою до спілкування з громадськістю та 

ефективно реагувати на звернення громадян. 

Вдосконалення правового регулювання діяльності НПУ в 

умовах воєнного стану: 

Законодавство України повинно бути адаптовано до умов 

воєнного стану та чітко визначити повноваження та відповідальність 

НПУ. Це дозволить НПУ більш ефективно виконувати свої завдання та 

захищати права та свободи громадян. 

Національна поліція України відіграє важливу роль у 

забезпеченні безпеки цивільного населення в умовах воєнного стану. 

Для успішного виконання своїх завдань НПУ потребує відповідної 

підготовки, ресурсів, обладнання, а також довіри населення та чіткого 

правового регулювання своєї діяльності.   

В умовах воєнного стану слід зазначити, що умови для 

виконання службових обов‘язків для працівників НПУ постійно 

змінюються через те що, під час проведення заходів та забезпечення 

публічної безпеки та порядки вони завжди мають високі ризики 

стосовно непередбачених подій та осіб, які становлять загрозу саме під 

час воєнного стану, тому головним фактором що може забезпечити 

підвищення якості надання послуг громадянам, це нова система 

тренувань та алгоритмів дій, які допоможуть та сприяють покращенню 

розуміння та ефективності стосовно дій та наслідків. 
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ОСОБЛИВОСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
І ПРАВОПОРЯДКУ В УМОВАХ ВІЙНИ 

На сьогоднішній день, на жаль, недостатньо розробленим 
залишається питання взаємодії Національної поліції України з іншими 
уповноваженими правоохоронними органами  та добровольчими 
воєнізованими об‘єднаннями щодо забезпечення публічної безпеки та 
порядку. Хоча низка питань щодо особливостей забезпечення 
публічної (громадської) безпеки і порядку Національною поліцією 
України в умовах воєнного стану було врегульовано Постановою 
Кабінету Міністрів України «Питання запровадження та здійснення 
деяких заходів правового режиму воєнного стану» від 08.07.2020 року 
№ 573 [1]. 

Розглядаючи питання діяльності правоохоронних органів, 
спрямованої на забезпечення публічної безпеки та порядку в умовах 
воєнного стану, необхідно визначити суть вказаного поняття, з 
врахуванням того, що воно відносно нове в чинному законодавстві. 
Крім того, поняття «публічна безпека та порядок» часто розглядається 
як синонім понять «громадська безпека» та «громадський порядок». 

Термін «публічна безпека і порядок» вперше на законодавчому 
рівні зʼявляється у Законі України «Про Національну поліцію» від 
02.07.2015 року, однак там не має його визначення і він 
використовується паралельно з термінами «громадський порядок» та 
«громадська безпека» [2]. 
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